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ATA DA 1a REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAQAO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO DE 

TEOFILO OTONI/MG - N° 01/2025
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Institute de Previdencia dos Servidores Publicos do Municipio de Teofilo
Otoni - MG - SISPREV-TO
CNPJ: 05.110.612-0001/50

E-mail: sisprev@yahoo.com,br

Teofilo Otoni, Minas Gerais, aos vinte e oito dias do mes de Janeiro de 2025, as oito horas e 
trinta minutos, ocorreu a primeira reuniao ordinaria do Conselho de Administra^ao do ano de 

2025, na sede do SISPREV/TO. Presentes os membros do Conselho de Administra^ao: 

Diego Lauar Teixeira, Gisele Pimenta Almeida, Hugo Figueiredo Rievers, Jaqueline Maria 

Reis de Araujo Lopes, Lorena Oliveira Freire, Nubia Glaia Vieira Salzmann e Viviane Assis 

Pinho. Presente a Diretora-Presidente, Gislene Pereira Silva Gomes, a Diretora de 

Previdencia e Atuaria, Ruthneia Lauton Costa e o Diretor de Controle Interne, Jardel Batista 

Carvalho Lopes. Ao inicio da reuniao a Sra. Gisele fez a leitura da pauta: 1) Apresenta^ao 

da nomeaQao e certificaQao da nova Diretoria Executiva do SISPREV/TO; 2) Capacitapao 
sobre a Politica de Seguranqa da Informagao; 3) Apresentagao do Relatorio de Governanga 

Corporativa do 2° semestre de 2024; 4) Apresentagao do Relatorio anual dos Investimentos 

de 2024; 5) Apresentagao dos resultados do Censo Previdenciario de 2024; 6) 
Acompanhamento dos processes de licitagao para reforma e construgao da nova sede do 

Institute; 7) Situagao da realizagao do concurso publico do SISPREV/TO; 8) Deliberagao dos 

criterios observados nos relatorios do Controle Interne; 9) Proposta de reajuste do jeton; 10) 

Relatorio das receitas e despesas previdenciarias mensais; 11) Analise dos demonstratives 

de aplicagoes financeiras referentes ao mes anterior, folha de pagamento, situagao de 
pagamento dos parcelamentos; demais expedientes. Na sequencia, Gislene apresentou aos 

membros do conselho a documentagao relativa a certificagao, diploma de graduagao e 
certidoes negatives da Diretoria Executiva do SISPREV/TO empossada em 02 de Janeiro de 

2025. O conselho verificou que na documentagao apresentada nao consta a certificagao dav 

Diretora-Presidente e da Diretora Administrativo-Financeira para atuar no comite de 

investimentos, e solicitou esclarecimentos quanto ci certificagao necessaria. Foi ainda 

verificado que a certificagao da Diretora de Previdencia e Atuaria foi obtida em data posterior 

a nomeagao para o cargo, e o conselho solicita esclarecimentos quanto a legalidade e 

conformidade. O conselho solicita a apresentagao da lista triplice na proxima reuniao, 

conforme Lei 4.874/2001. Em seguida, o Pericles Barbosa, servidor do SISPREV/TO, 

apresentou aos membros do conselho e servidores do SISPREV/TO, a Politica de 

-Segyranga-^a-lnfotraagao do Instituto, como agao de capacitagao necessaria a todos os
■ prefeitlra municipal de res (-|0 institute. Apos a apresentagao, as duvidas dos presentes
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foram dirimidas e a capacita?ao foi finalizada. Na sequencia, Hugo apresentou o Relatorio 

de Governanga Corporativa do 2° semestre de 2024, que apos sugestdes dos conselheiros 

para alteragoes e atualizagdes, foi aprovado por unanimidade pelos presentes. Em seguida, 
Hugo apresentou o Relatorio anual dos Investimentos de 2024. No ano de 2024 a carteira 

obteve retorno de 7,75% contra 10,00% da meta atuarial, o qual representa 77% da meta 

atuarial anual e retorno llquido financeiro de R$ 6.292.368,25 (seis milhoes duzentos e 
noventa e dois mil trezentos e sessenta e oito reais e vinte e cinco centavos). O valor total 

da carteira no encerramento de 2024 soma R$ 92.329.797,87 (oitenta e dois milhoes 

trezentos e oitenta e sete mil novecentos e setenta e dois reais e quarenta e dois centavos), 

agregando R$ 9.941.825,45 (nove milhoes novecentos e quarenta e urn mil e oitocentos e 

vinte e cinco reais e quarenta e cinco centavos) em relagao ao encerramento de 2023 no 

montante de R$ 82.387.972,42 (oitenta e dois milhoes trezentos e oitenta e sete mil e 
novecentos e setenta e dois reais e quarenta e dois centavos). Na sequencia, foi informado 

ao conselho que o Censo Previdenciario atingiu as metas previstas no recenseamento dos 

servidores ativos em 83% e 95% dos servidores inativos. Em seguida, sobre os processes 

de licitagao para reforma e construgao da nova sede do Instituto, foi informado que o 

contrato da empresa Reconcavo Engenharia foi prorrogado por seis meses, com vencimento 

previsto para o dia 04 de julho de 2025, com o objetivo de permitir que os projetos sejam 
concluidos e protocolados nos orgaos publicos responsciveis pela aprovagao, bem como 

permitir que as alteragoes que forem necessarias sejam realizadas pela Reconcavo 

Engenharia para aprovagao. Na sequencia, sobre a situagao da realizagao do concurso 

publico do SISPREV/TO, Gislene informou que o processo licitatorio esta homologado e o 

prdximo passo e a assinatura do contrato com a empresa vencedora do certame, que pode 
ocorrer dentro do prazo de 5 anos. Gislene ressaltou que existe a necessidade de revisao 
do piano de cargos e salaries do SISPREV/TO, para posteriormente se pensar na realizagao 

do concurso publico. Na oportunidade os conselheiros tambem dialogaram sobre a 

realizagao do concurso publico na Prefeitura Municipal de Teofilo Otoni, demonstrando 

preocupagao e alertando quanto a necessidade de uma adequada reforma administrativa e 

previdenciaria previas. Em seguida, os conselheiros deliberaram os criterios a serem 

observados nos relatorios do Controle Interno. Entre as deliberagoes incluem-se o 
acompanhamento das atividades relativas a manutengao da certificagao no Pro-Gestcio 

RPPS no nivel III, principalmente as agoes de Educagao Previdenciaria com os servidores 

attvos^-*^fiW^dT“7T^OTKipanhamento das despesas realizadas com os recursos de> PREFEITURA MUNICIPAL DE TEbFILO OTONI 
i pequenas despesas, a disqriminagao nos repasses previdenciarios das receitas referenteja 
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aliquota patronal, a allquota suplementar (referents ao deficit atuarial) e a contribuiqao dos 

servidores ativos. Os membros do conselho solicitaram ainda que o Relatorio Trimestral do 

Controls Interne seja apresentado no maximo apos 45 dias do encerramento de cada 

trimestre. Em relaqao aos demais encaminhamentos que necessitem de analise do conselho 
foi solicitado que seja feito com o maximo de antecedencia para permitir uma melhor 

analise. Em seguida, foi apresentada uma proposta de reajuste do jeton dos conselhos e do 

comite de investimentos, entretanto os conselheiros concordaram em adiar a pauta para 

uma analise futura. Nao foi apresentado o relatorio das receitas e despesas previdencterias 

mensais e os conselheiros solicitaram que nas proximas reunioes ordinarias o relatorio seja 

apresentado. Foi apresentado o relatorio dos parcelamentos do mes de dezembro que conta 

com o total de dez parcelamentos com pagamentos regulares conforme os acordos de 

parcelamentos celebrados totalizando R$ 2.167.645,31 (dois milhoes cento e sessenta e 

sete mil seiscentos e quarenta e cinco reais e trinta e urn centavos) no mes. Foi analisada a 
folha de pagamento do mes de dezembro e 13° de 2024, que esta regular, inclusive com o 

devido repasse da Prefeitura reference aos beneflcios do tesouro municipal. Os documentos 
foram analisados pelos membros do conselho de administragao, atestando a regularidade 

com a legislaqao previdenciaria. Na sequencia os membros do conselho deixaram as 

seguintes recomendagoes a Diretoria Executiva: Organizar e tomar as medidas cabiveis 

para montar a comissao de legislagao permanente do SISPREV/TO para que atue de 
acordo com as demandas surgidas bem como outra para o concurs© do SISPREV/TO que 

se encontra no status de assinatura do contrato, para que sejam feitos os ajustes 

necessarios de acordo com a legalidade; Que seja implementado o programa/projeto de 

educagao previdenciaria e que o mesmo seja apresentado para o conselho bem como o 

material (folder, cartilha) que dele fizer parte; Apresentagao da proposta do planejamento do 
que sera gasto com a verba da taxa de administragao como, por exemplo, construgao e 

reforma do imovel do SISPREV, cursos/qualificagao; Apresentagao para o Conselho de urn 
relatorio dos processes administrativos abertos bem como suas decisoes e inclusao das 

informagoes nos relatorios de governanga corporativa. Em seguida, foi questionado ao 

Diretor de Controle Interno quanto a qualificagao t&cnica dos servidores nomeados no 

Decreto n° 8.571 de 15/01/2025. Quando questionado ao Diretor de Controle Interno e a 

Diretora-Presidente sobre o Decreto n°8.569 de 10/01/2025, ambos disseram o mesmo tern 

legalidade, bem como o procurador nomeado recebera a gratificagao estabelecida no 

pa9a Pela Pre^eitura e a outra Pel° SISPREV, e que o 
procurador atendera por agerldamento e que quando for solicitada a presenga deleem 

PUBLICADO NO SAGUAO EM ? '

Secretaria Myfiicipal/e Administracao



4

u/ 
SISP2EV-10

reuniao, basta avisar com antecedencia, For fim, todos os conselheiros ficaram convocados 
para a proxima reuniao a ser realizada em 25 de fevereiro de 2025 as 08:00h na sede do 

SISPREV/TO. Nada mais havendo a tratar, a reuniao foi encerrada as 12:40h, oportunidade 

em que foram registrados os assuntos discutidos em ata, que depots de lida e aprovada, 

sera assinada pelos presentes. Teofilo Otoni, 28 de Janeiro de 2025.
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Diego Lauar Teixeira: 

Gisele Pimenta Almeida: 

Hugo Figueiredo Rievers: 

Jaqueline Maria Reis de Araujo Lopes: 

Lorena Oliveira Freire: 

£Nubia Glaia Vieira Salzmann:

Viviane Assis Pinho: 
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Teofilo Otoni - MG, 28 de Janeiro de 2025.
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